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KuiBchkuii HalllOHAJIBHUI YHIBEPCUTET TEXHOJIOTIHN Ta qU3aiHy

3 ngpyroi monoBuHu 20 cT., micns BiakpuTTs Owmemnpasony, AOCHTh BAAIOTO iHTiOiTOpa
NPOTOHHOT TOMMM Y XiMiKiB 3’SBHJach HOBa JOCUTH IEPCIEKTHBHA TeMa Ui PO3POOOK HOBHX
MOJIeKyN, 1m0 OyayTh MaTtuh Kpamii (apMakoJoridHi Ta TOKCHKOJIOTiYHI BiacTUBOCTI. B xomi
JIOCITI/PKEHb OYyJIO BCTAHOBJICHO, 110 (PTOPO3aMIIICHI TI'PYNH MAalOTh JOCHUTh CUJIBHHUN BIUIMB Ha
BJIACTHBOCTI MOJICKYJI. A OT)Ke HamMu OyJI0 BUPIIIEHO MPOBECTH PsA JOCHIJIB, IIOJA0 BBEJCHHS B
MOJIEKYJIA TIOXIAHUX 2-MepKanToOeH31MiIa30,Ty BBOJUTH TPUPTOPMETWIbHY Tpymy. Lle mamo mocuth
IiKaBi pe3yabTaTH MPH PO3paxyHKax (papMaKoIOTIYHUX Ta TOKCHKOJIOTIYHUX BIACTHBOCTEH.

Uepe3 BHCOKY MOXKIHUBICTH TigpoJizy TpUTOPMETWILHOI TPYMU B JY)KHOMY CEpEIOBHILI
CTaH/apTHI METOIH ISl CHHTE3Y, K y BHUIIQJKY OMEIpa3oily, He TOAAThCA. TOMYy MH JEIIO 3MiHUIH
Hally METOAMKY cuHTe3y. Jls 1mporo, mo0 He CTBOPIOBATH JY)KHOTO CEPENOBHINA MU BBEIH 10HH
HATpilO y BUDJISII METHJIATy a He TigPOKCHIy. TakoX OKHCHEHHS MPOBOIWIN 33 JIOTIOMOTOI0 M-
XJIOpIepOeH30HOI0 KHUCIOTOW. B pgaHoMy BUMagky 3a MPOXOMKEHHSM OKHUCHEHHSIM IOTPiOHO
crminkyBatu 3a THIX.

B nmopampmomy Oynu TpoOBelEHHI pO3paxyHKH BIipOTiMHOCTI (apMakoioriyHoi Ta
TOKCHKOJIOTIYHOT aKTUBHOCTI. PO3paxyHKH MOKa3and IO CHHTE30BaHi CIIONYKH MOTEHIIHHO MOXKYTh
3MaraTHcsl 3 BIJOMHMH B)K€ JIKapCbKUMH 3aco0amu, IO JIa€ HAM TPaBO TEOPETUYHO PO3POOHTH
JiKapchKy HOpMY JUIsl TAaHUX CIOJYK, & TAKOXK MPOBECTH JOCII[PKEHHSI 100 aKTUBHOCTI iN Vitro.
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